

Informace pro zákonné zástupce dětí a žáků školy

Č.j.: ZŠTr/153/2017

Vážení rodiče,

upozorňuji Vás na některé organizační změny a novinky:

1. **Dočasné změny v provozu mateřské školy a školní družiny** - po dobu velikonočních prázdnin, které připadnou na čtvrtek 13. 04. 2017 bude z důvodu nízkého zájmu zákonných zástupců žáků přerušen provoz ve školní družině. V mateřské škole budou děti po dobu prázdnin sloučeny do jedné třídy (důvodem je nižší zájem zákonných zástupců dětí o využití MŠ). Provoz školní jídelny bude během velikonočních prázdnin zachován (pro cizí strážníky, pracovníky školy, některé žáky, děti z MŠ). Stravovat se mohou i žáci školy, ovšem za plnou cenu na základě předpisu.

2. **Volby do školské rady** – v letošním školním roce končí tříleté funkční období členů Školské rady ZŠ a MŠ Tršice, proto Vám nabízíme možnost pracovat ve školské radě v dalším volebním období 2017 – 2019. Bližší informace včetně návratky se zjištěním zájmu o práci ve školské radě obdržíte na třídních schůzkách. Volby do školské rady proběhnou ve středu **03. 05. 2017** v době od 14.00 do 17.00 v budově 2. st. ZŠ. U vstupních dveří bude umístěna hlasovací schránka, do které budete moci odevzdat své hlasy pro navržené kandidáty z řad rodičů. Hlasovací lístky obdržíte v týdnu od 24. – 28. 04. 2017.

Volební lístek prostudujte a křížkem označte **dva** Vámi vybrané zástupce. Volební lístek, kde budou vyznačeni víc jak dva kandidáti, bude neplatný. Volbu provedete vhozením hlasovacího lístku do hlasovací schránky. Po ukončení hlasování volební komise otevře hlasovací schránku a vyhodnotí výsledky voleb, které budou následně zveřejněny na webových stránkách školy.

Každá hlasující rodina obdrží jeden hlasovací lístek bez ohledu na počet dětí, které navštěvují naši základní školu. Volby jsou platné v případě nadpoloviční účasti voličů. Pokud tato podmínka nebude splněna, musí se volby opakovat v náhradním termínu. Proto Vás žádáme o aktivní účast.

Závěrem Vám přeji příjemné prožití velikonočních svátků.

V Tršicích dne 10. 04. 2017

Základní škola a Mateřská škola Tršice,
příspěvková organizace
783 57 Tršice 183
IČ: 737 84 675


RNDr. Bc. Jaromír Vachutka
ředitel ZŠ a MŠ Tršice, p. o.